

**PÁPAKOVÁCSI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
8596 Pápakovácsi Fő utca 19.**

*Szám:* Pk 71-33/2024.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Pápakovácsi Község Önkormányzat képviselő-testülete által 2024. december 11-én 17:00 órakor tartott közmeghallgatásról

**Az ülés helye:** *Polgármesteri Hivatal*  
Pápakovácsi Fő utca 19.

**Jelen vannak:** Burghardt Ferenc polgármester  
Nagy Szabolcs alpolgármester  
Takács László képviselő  
Orbán Krisztina képviselő (4 fő)

Tanácskozási joggal részt vett: Vass Gábor jegyző

Megjelent helyi lakos: 10 fő.

**Burghardt Ferenc polgármester** köszöntötte a megjelenteket. Majd először Koller Péter körzeti megbízottat kérte fel tájékoztatása megtartására.

**Koller Péter körzeti megbízott:** Köszöntötte a megjelenteket. Ismertette az év bűnügyi statisztikáját: ittas járművezetés történt több esetben, ám többségében nem helyi lakos volt az elkövető. A településen gyakori és az idei évben is volt sajnos több anyagi káros közlekedési balesetek.

Május hónapban a helyi öregek otthonából érkezett bejelentés lopás bűncselekmény gyanújával. Az elkövető kilétére nem derült fény.

Elmondta, hogy a kamerarendszer beüzemelése, működése közbiztonság szempontjából kiemelt, a rendőrség munkáját is segítheti, emellett visszatartó ereje is van.

Bűnmegelőzési tanácsokat mondott, felhívta a figyelmet, hogy most az internetes csalások terjedtek el, különösen a bankszámlák adatait próbálják megszerezni, hogy arról pénzt vegyenek le. Felhívta a figyelmet, hogy telefonon, interneten soha ne adjanak meg banki adatokat, a bank ilyen módon nem egyeztet. Amennyiben mégis felmerül a csalás gyanúja hívják a 112-es segélyhívó számot.

Beszámolója végén kellemes ünnepeket kívánt mindenkinek.

**Burghardt Ferenc polgármester** megköszönte a beszámolót és tájékoztatót.

**Burghardt Ferenc polgármester** ismertette az önkormányzat 2024. évi tevékenységét, a megvalósult fejlesztéseket, pályázatokat.

A Magyar Falu Programban benyújtott járdafelújítási pályázat sajnos nem aratott sikert ezen településen sem, így az idei évben történt fejlesztések önerőből történtek.

A Tiszta Virágos Veszprém Megyéért – című programba jelentkezett az önkormányzat a szokásoknak megfelelően és az idei évben a Csopakon megrendezett díjátadón kiváló minősítést szerzett a település.

Az idei évben a szervezett programok nagy sikert arattak. Megrendezésre került a nőnap rendezvény, Falunap, idősek napi rendezvény, amelyeken a részvételi arány és az elégedettség is magas volt.

Idén megrendezésre kerül a szokásokhoz híven a Karácsonyi koncert, amelynek szereplői Vadkerti Imre és barátai lesznek 2024. december 14-én 17:00-kor. A polgármester meghívást intézett a falu lakói felé a koncertre vonatkozóan.

Jövő évi tervek között szerepel az árkok kitakarítása, ugyanis a vízelvezetés több helyen nem megfelelő.

Az idei évben megrendezett programokat a jövő évben is kívánják megtartani és hasonlóan jó hangulatban bízik a polgármester.

A beszámolót követően Burghardt Ferenc kérte a hozzászólásokat és a kérdéseket.

A jelenlevők kérdéseket nem intéztek a polgármesterhez, valamint több hozzászólás sem volt.


A polgármester megköszönte a részvételt, a közmeghallgatást 17:45 órakor bezárta.

  
Burghardt Ferenc  
polgármester



*k.m.f.*



  
Vass Gábor  
jegyző